

VYHODNOTENIE ŠTUDENTSKEJ ANKETY ZA AKADEMICKÝ ROK 2022/2023

Názov študijného programu: **učiteľstvo nemeckého jazyka a literatúry v kombinácii**

Stupeň štúdia: **bakalársky a magisterský**

Forma štúdia: **denná**

Študijný odbor: **učiteľstvo a pedagogické vedy**

Anketa mala opakovane, podobne ako v minulých rokoch, žiaľ, veľmi nízku účasť študentiek a študentov, čím nie je vyjadrený názor reprezentatívny. Časť študentskej ankety, v ktorej mali študentky a študenti možnosť vyjadriť sa ku kvalite študijného programu, vyplnilo v zimnom semestri akademického roku 2022/2023 spolu len 6 študentov bakalárskeho štúdia a 2 študenti magisterského štúdia; v letnom semestri 6 študentov v bakalárskom štúdiu a 2 študenti magisterského štúdia.

V zimnom semestri sa viacerí študenti bakalárskeho štúdia vyjadrili, že by privítali viac povinných predmetov, ktoré by boli zamerané na „vylepšenie si komunikačných zručností“. Veľmi pozitívne hodnotenie zaznelo od študentky/ta, ktorý vyzdvihol, že vyučujúci katedry germanistiky vedú študentov ku kritickému mysleniu a nekladú dôraz na „bifľovanie“. Na druhej strane zaznel aj kritický komentár k povinne voliteľným predmetom, ktoré „by mali viac reflektovať aktuálnu dobu“.

V letnom semestri hodnotili študenti bakalárskeho štúdia kvalitu študijného programu pozitívne. Študenti učiteľstva nemeckého jazyka v kombinácii so slovenským jazykom vyjadrili veľkú spokojnosť so svojím výberom študijného programu. Jeden študent sa vyjadril, že by uvítal viac hodín praktického zamerania a viac ponuky na povinne voliteľné predmety, ktoré musia aj tak absolvovať a často sa v rozvrhu kryjú s povinnými kurzami, čo spôsobuje nemalé problémy. Celkové hodnotenie kvality na bakalárskom i magisterskom stupni sa pohybovalo v intervale 4-5 stupnice (1- najnižšie dosiahnuté hodnotenie, 5- najlepšie dosiahnuté hodnotenie).

Študenti vo všeobecnosti vyjadrujú názor, že študijný program sa vyznačuje vysokou náročnosťou, ale na druhej strane konštatujú, že sú spokojní s jeho obsahovou náplňou.

Po získaní inštitucionálnej akreditácie, na ktorú momentálne UK v Bratislave čaká, bude môcť katedra pristúpiť k ďalšiemu rozširovaniu povinne voliteľných predmetov.

Vyhodnotenie študentskej ankety prerokovala a schválila rada študijného programu na svojom zasadnutí dňa 30. mája 2023 v zložení: Jozef Tancer, Jaroslav Stahl, Miloslav Szabó, Iveta Sládeková Ondrejková a Maxim Duleba.

Hlasovania sa zúčastnili 4 členovia rady, z nich 4 hlasovali za predložený návrh vyhodnotenia, o hlasovalo proti a o sa zdržalo hlasovania. Z výsledkov hlasovania vyplýva, že rada študijného programu učiteľstvo nemeckého jazyka a literatúry, bakalársky a magisterský stupeň vyhodnotenie výsledkov študentskej ankety schválila.

V Bratislave, 30. mája 2023

Doc. Mgr. Jozef Tancer, PhD.
garant študijného programu